

女足世界杯八强对阵形势基本明朗

# 本周六7:30,新“玫瑰”战老对手

## 因版权问题 泰勒叫板苹果

美国著名歌手泰勒·斯威夫特当地时间21日因版权问题公开叫板美国苹果公司。这场持续不到一天的“战争”以斯威夫特的胜利告终。

斯威夫特当天上午在社交网站上发表公开信,抨击苹果在新推的流媒体音乐服务试运行3个月期间将不付版权费。

她写道,苹果的新举措“令人震惊、失望,完全不像取得历史性进步的企业”。

“我们不要求得到免费的苹果手机,”她说,“所以请不要在没有报酬的前提下要求我们提供音乐。”她说,这封信不仅为自己,也为其他不敢公开谈论此事的音乐人发声。

苹果进军流媒体音乐服务备受音乐行业期待。但苹果打算在试运行期间不付版权费,这一决定令全球音乐圈怨声载道,抱怨苹果新条款有失公允。

苹果高级副总裁埃迪·克拉克接受采访时说:“当我今早醒来看到泰勒的信,这的确坚定了我们作出调整的念头。”

克拉克说,苹果将在新服务试运行期间向唱片公司和音乐发行方支付版权费。

几家小型唱片公司的高管22日告诉美国《纽约时报》记者,尚不清楚苹果在新服务试运行期间将支付多少版权费。

新华

## 小“天行者” 超速闯关被捕

美国科幻电影《星球大战》第七部将于年底上映,曾在《星球大战》前传中饰演幼年安纳金·天行者的演员杰克·劳埃德(现名杰克·布罗德本特)这两天也露了一把脸,但不太光彩:加利福尼亚州南部科勒顿县警方当地时间22日指控他不但超速驾驶,还强行闯关,与警车展开追逐大战。

科勒顿县治安官办公室在一份声明中说,布罗德本特现年26岁,17日午后在相邻的查尔斯顿县一段公路上以超过160公里的时速超速行驶,警方示意他靠边停车,他反而加速闯关,警车在后面追了40多公里。由于布罗德本特驾车进入科勒顿县境内,查尔斯顿县警方停止追赶。他的车下了95号州际公路,撞穿一道护栏,开到一条平行的辅路上并继续加速,辅路尽头是死路,布罗德本特驾车冲进一片小树林,一连撞了好几棵小树才停下。科勒顿警方随即逮捕布罗德本特,关在县拘留中心。保释金为1.07万美元,截至21日晚,他还没有交钱保释。

新华



美国队球员在比赛中与对方球员争顶头球

随着英格兰、美国在世界杯16强战中双双胜出,中国女足在四分之一决赛的对手也就此确定——北京时间6月27日7点30分,她们将迎战两次让“铿锵玫瑰”无缘冠军梦的老对手美国队,这将是八强较量中的一大看点。

至此,本届世界杯的八强只剩最后一席,下一阶段的对阵形势基本明朗,分别是:德国对阵法国,中国对阵美国,英格兰对阵东道主加拿大,以及澳大利亚对阵日本与荷兰间的胜者。

## 看点:“中美大战”再次打响

每一个关心中国女足的人都知道“中美大战”的渊源:无论是1996年奥运会,还是1999年世界杯,当时处于黄金期的“铿锵玫瑰”两次在决赛中输给美国人,无缘冠军。随后的16年来,随着中国女足走向低谷,美国队依然是挡在她们面前的一座大山。至今,国际足联统计的

中美女足A级赛事交锋记录,中国队以8胜11平31负处于绝对下风。

从必须考虑到的困难看,中国队将遭遇开赛以来最为强悍的逼抢和最为犀利的进攻。以2:0击败哥伦比亚为例,依旧坚持传统442阵型的美国队,在开场后以6名前场球员,组成一

## 利好:美国两大将累积黄牌停赛

面对如此强悍的对手,中国队按照队员们的话说,必须要发挥好整体的传控特点,才有取胜的机会。在“郝家军”擅打的4231体系中,双后腰任桂辛和谭茹殷,将是中国队能否突出“逼抢重围”的关键。两人身体对抗都处于劣势,美国队届时一定会对中国“双核”强硬“绞杀”,压缩她们的传球空间。

对此,谭茹殷赛前已有预想过的应对,她说,每场比赛都会有人‘掐’后腰,“那时只能多跑动,需要提前观察,球到脚的时候最好一脚、或者一停马上就传”。

当然,中国女足也有利好消息。美国队主力后腰霍利迪、右前卫拉皮诺因黄牌累积停赛,下场都无法出战,这对全队

条集体前压紧逼的“高压线”,牢牢占据中场弧顶前的区域,形成令人窒息的压迫之势。此外,身体具有优势的美国队员,防守、抢断的拦截面非常广,只要对手的传球力量不足、线路不到位,都会高频率地将球断掉。这对于身高、对抗都不占优的中国姑娘们来说,同样是一大考验——她们必须要在传球的力量和精度上,有更准确的判断。

攻防体系肯定有影响。而且,从心态对比看,已经没有包袱的中国队,与志在夺冠的美国队相比,肩上的压力要轻。中国队许多队员在晋级八强后表示,“非常有信心”也十分渴望与美国队一较高下。可以想象,对这些平均年龄仅为23.5岁的姑娘们来说,成长在“铿锵玫瑰”光环下多年后,这将是她们书写属于“新玫瑰”一页的最佳机会。

新华

## 《太平轮:彼岸》 7月30日“开船”

由吴宇森执导,章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、佟大为、长泽雅美等明星联合主演的《太平轮》终结篇昨日发布了定档海报和预告,并正式宣布终结篇定名《太平轮:彼岸》,于7月30日全国上映。

《太平轮:彼岸》以上世纪40年代的纷乱时局为背景,讲述了一艘承载着对未来和爱情希望的巨轮意外沉没的浪漫爱情故事。

搜娱

## 镇江彩民喜中大乐透 笑称奖金留给小外孙

对于新彩民老说,随机选号收获可观的奖金,是件再幸运不过的事了!6月17日,位于镇江丹阳市界牌镇华城桥北(信特超市对面)11919体彩站点传来喜讯,彩民林先生喜中体彩大乐透第15069期四等奖240注,共计收获奖金48000元。

林先生是位新彩民,6月17日下午4点多钟,林先生办事途中经过11919体彩站点时,决定进去买张大乐透彩票。他采用随机选号的方式,投注了一张48倍的单式票,票面上的号码均为“02 11 16 22 33+01 07”。当晚,第15069期大乐透开出中奖号码“02 09 11 22 25+01 07”,林先生中得四等奖240注,共计收获奖金48000元。

谈及奖金的使用,林先生笑着说道:这笔奖金我想留给我的小外孙,作为他将来上学的教育基金吧!

目前,大乐透奖池滚存至14.31亿,再度刷新中国彩市奖池最高纪录!大乐透派奖总奖金已达3.46亿元,余下的1400万元派奖金将在本周三静候大奖得主。

近日,镇江体彩开展了“购‘黄金世界’大奖可中100万折叠自行车、百元健身券送不停”的彩民回馈活动。6月30日前,彩友们凡在镇江市区的体彩站点连续购买5张体彩即开新票“黄金世界”,不管中奖与否,即可获赠价值百元的镇江市体育会展中心的全民健身中心的健身券一张!单张彩票中得500元即可获赠折叠自行车一辆!

体彩

## 镇江公共服务平台发展论坛 邀请函

由镇江市经济和信息化委员会(镇江市中小企业局)主办,镇江市中小企业服务中心承办,镇江市中小企业协会、镇江市中小企业服务联盟协办的首届“镇江市企业公共服务平台发展论坛”将于2015年6月30日下午2点在镇江市明都大饭店华怡厅隆重举行。

本届论坛以“创新服务平台运行方式·促进中小企业健康发展”为主题,以促进公共服务平台更好地为企业提供服务为目的,重点发布政府购买2015年公共服务产品,同时将围绕平台建设、服务提升、体系完善、政策宣传、企业扶持等众多议题展开讨论,共话未来。

届时,论坛将云集来自镇江和辖市范围的政府负责人、企业家和服务机构代表,就企业创新持续发展展开深入探讨,智慧的分享必将为镇江地区中小企业发展注入新的活力。谨此,恭请莅临,共襄盛举!

有意向者请与镇江市中小企业服务中心联系,联系人:方磊,联系电话:88698049。

镇江市中小企业服务中心  
2015年6月24日

